



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в котором погибли 7 человек



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого от полученных телесных повреждений семь человек скончались и двое госпитализированы (ч.5 ст.264 УК РФ – нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, 27 ноября 2016 года в 22 часа 30 минут при въезде в город Грозный со стороны села Алхан-Юрт Урус-Мартановского района водитель автомашины «Форд-Фокус», не справившись с рулевым управлением, выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с двумя автомашинами «ВАЗ-21114» и «Лада-Приора».

В результате ДТП от полученных телесных повреждений скончались 7 человек, среди них водитель а\м «Форд-Фокус» и его пассажир. На месте происшествия погибли водитель а\м «ВАЗ-21114» и четыре пассажира, среди которых двое несовершеннолетних девочек 10-ти и 14-ти лет.

Водитель а\м «Лада-Приора» и несовершеннолетний пассажир а\м «Форд-Фокус»



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

госпитализированы.

В настоящее время следователем регионального управления СК России устанавливаются все обстоятельства ДТП, назначена экспертиза образцов крови скончавшегося водителя а\м "Форд-Фокус" для установления наличия алкоголя в крови. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1083663>